

Санаторий «Сольвычегодск» «Достояние Севера»

Санаторию «Сольвычегодск» присуждена региональная общественная награда «Достояние Севера» в номинации «Предприятие непромышленной сферы».

Санаторий «Сольвычегодск» имеет почти 100-летнюю историю. Важным и значимым стал для Сольвычегодска 1919 год, когда был принят Декрет «О лечебных местах общегосударственного значения», ознаменовавший возобновление строительства курорта, начатое еще перед первой мировой войной. С лета 1923 года бальнеологический сезонный курорт начал функционировать, принимая по 50 человек в месяц.

Есть в истории курорта и героические страницы, связанные с организацией на его базе военного госпиталя в годы Великой Отечественной войны, а позже военного санатория.

50 лет назад в Сольвычегодске был открыт детский кардиоревматологический санаторий, принимавший до 900 детей из всех рай-

постоянно внедряет новые подходы в санаторно-курортном лечении и дополнительные услуги.

В 2010 году Сольвычегодский курорт победил в областном конкурсе на лучшую услугу в сфере оздоровительного туризма. В 2011 году был отмечен высшей наградой - золотым дипломом лауреата всероссийского конкурса «100 лучших товаров России». В этом году - новое достижение.

Материалы на конкурс в номинации «Предприятие непромышленной сферы» направили 15 организаций сфер образования, здравоохранения, культуры и спорта. Как отметил председатель оргкомитета Павел Балакшин, десятерым из них можно было смело присуждать награду, выбрать лучших было крайне сложно.

В целом, в этом году на конкурс «Достояние Севера» поступили документы от 42 претендентов из 22 муниципальных образований. Торжественная церемония вручения почетных знаков и ди-



онов области ежегодно. В настоящее время детская и взрослая здравницы объединены в Государственное автономное учреждение здравоохранения «Санаторий «Сольвычегодск».

Сегодня это ведущий северный курорт с уникальным источником целебных грязей и минеральных вод. Здесь проходят оздоровление дети и взрослые из многих уголков России и стран бывшего СССР. Ежегодно санаторий принимает около трех тысяч человек,

пломов региональной общественной награды «Достояние Севера» пройдет 15 декабря в малом зале Поморской филармонии с участием первых лиц области. Все победители будут занесены в специальную Книгу почета, которая хранится в Архангельской краеведческом музее.

(по материалам сайтов Правительства Архангельской области и санатория «Сольвычегодск»).